
Schulplan für gemeinsame Schülerleistungen 

Was ist es? Dieser Plan beschreibt, wie die Camden County High School (CCHS) Möglichkeiten bietet, das 

Engagement der Familie zu verbessern, um das Lernen der Schüler zu unterstützen. Die CCHS schätzt die 

Beiträge und das Engagement von Eltern und Familienmitgliedern, um eine gleichberechtigte Partnerschaft 

für das gemeinsame Ziel der Verbesserung der Schülerleistungen aufzubauen. Dieser Plan beschreibt auch, 

wie CCHS das Engagement der Familie unterstützen wird und wie Eltern bei der Planung und Teilnahme 

an Aktivitäten und Veranstaltungen helfen können, um das Lernen der Schüler in der Schule und zu Hause 

zu fördern. 

 

Wie wird es entwickelt? Die Camden County High School freut sich jederzeit über Beiträge und 

Kommentare der Eltern zu dem Plan. Wir nutzen das Feedback der Eltern, um den Plan für das nächste 

Schuljahr zu überarbeiten. Wir veröffentlichen den Plan auf unserer Schulwebsite, damit die Eltern ihn das 

ganze Jahr über einsehen und Feedback geben können. Wir verteilen auch eine jährliche Umfrage, um die 

Eltern nach ihren Vorschlägen für den Plan und die Verwendung der Mittel für das Engagement der Familie 

zu fragen. Wir veranstalten am Ende des Schuljahres ein Treffen mit Interessenvertretern, um Feedback 

von Eltern und Gemeindemitgliedern zu den Überarbeitungen dieses Plans einzuholen. Wenn die Eltern 

mit diesem Plan nicht zufrieden sind, werden ihre Kommentare dem Bezirk zur Prüfung vorgelegt. 

 

Was hat das Feedback ergeben?  Im März 2023 bat die Camden County High School die Eltern, eine 

Titel-I-Umfrage auszufüllen. Die meisten Eltern, die an der Umfrage teilnahmen, waren zufrieden mit der 

Fähigkeit der Schule, Ziele und Aktivitäten effektiv zu kommunizieren. Von den Befragten antworteten 93 

% positiv, dass sie mit dem Unterrichtsprogramm an der CCHS zufrieden sind, und 92 % berichteten, dass 

wir eine sichere Lernumgebung bieten.   Wir stellten eine Schwäche bei der Beteiligung der Eltern an der 

schulischen Entscheidungsfindung fest: Nur 45 % stimmten zu, dass der Input der Eltern berücksichtigt 

wird, und weitere 35 % stimmten bis zu einem gewissen Grad zu. Die Eltern äußerten den Wunsch, gut 

darüber informiert zu sein, was ihr Kind in der Schule lernt. Die Eltern wollten auch die 

Kommunikationswege zwischen Schule und Elternhaus verbessern. 

 

Für wen ist es geeignet? Alle Schülerinnen und Schüler und ihre Familien werden ermutigt und 

eingeladen, die in diesem Plan beschriebenen Möglichkeiten in vollem Umfang zu nutzen. Die Camden 

County High School bietet Eltern mit eingeschränkten Englischkenntnissen, Eltern mit Behinderungen, 

Eltern von Migrantenkindern und Erziehungsberechtigten von Kindern, die vom Methodist Children's 

Home betreut werden, die volle Möglichkeit, sich zu beteiligen. 

 

Wo ist es erhältlich? Sobald der Plan genehmigt ist, werden wir ihn auf der Website der Schule, in den 

Camden County High School 

Plan zur Einbindung von Eltern 

und Familien für den 

gemeinsamen Erfolg der Schüler 

Schuljahr 2023- 2024 

 

 

 
Dr. James Phillips, 

Schulleiter 6300 Laurel 

Island Pkwy (912) 729 -7318 

http://wildcat.camden.k12.ga.us 

Plan überarbeitet am 25. September 

2023 

Was ist Titel I? 

Die Camden County High School ist im 

Rahmen des Every Student Succeeds Act 

(ESSA) als Title-I-Schule ausgewiesen. Titel I 

soll staatliche und lokale 

Schulreformbemühungen unterstützen, die 

mit den anspruchsvollen staatlichen 

akademischen Standards verbunden sind, um 

das Lehren und Lernen für die Schüler zu 

verbessern. Titel-I-Programme müssen auf 

wirksamen Mitteln zur Verbesserung der 

Leistungen der Schüler beruhen und 

Strategien zur Unterstützung des familiären 

Engagements enthalten. Alle Titel-I-Schulen 

müssen gemeinsam mit Eltern und 

Familienmitgliedern eine schriftliche Politik zur 

http://wildcat.camden.k12.ga.us/


Tischen des Parent Resource Center und in den Front-Offices veröffentlichen und Kopien an die Schüler 

nach Hause schicken. Die Tabelle "Übergeordnete Ressource" befindet sich vor dem Anwesenheitsfenster 

"10-12 Gebäude".  Ein zweiter Ressourcentisch befindet sich im Medienzentrum der neunten Klasse, das 

von Montag bis Freitag von 7:00 bis 14:15 Uhr geöffnet ist. 



   

Distriktziele 2023 - 2024 

• Erhöhung des Prozentsatzes der Schülerinnen und Schüler der 
Klassen 3-12, die den GMAS ELA EOC/EOG von 53 % auf 56 % (ES), 
von 52 % auf 55 % (MS) und von 59 % auf 62 % (HS) erfüllen       

• Erhöhung des Prozentsatzes der Schülerinnen und Schüler der 
Klassen 3-12, die im GMAS Math EOG/EOC kompetent oder besser 
sind, von 59 % auf 62 % (ES), von 47 % auf 50 % (MS) und von 50 % 
auf 53 % (HS). 

• Erhöhung des Prozentsatzes der Schülerinnen und Schüler der 
Klassen 3-12, die das GMAS Science EOG/EOC von 64 % auf 67 % 
(ES), von 59 % auf 62 % (MS) und von 66 % auf 69 % (HS) erfüllen   

                                                                        

Schulziele 2023 - 2024 

• Erhöhung des Anteils der Schülerinnen und Schüler, die im Biologie-
EOC auf dem Niveau "Kompetent" oder "Distinguished Learner" 
abschneiden, von 68 % auf 71 % 

• Erhöhung des Prozentsatzes der Schülerinnen und Schüler, die im 
EOC für Amerikanische Literatur auf einem kompetenten und 
herausragenden Lernniveau abschneiden:  
59 % zu 62 %. 

• Senkung des Anteils der Schüler, die nicht damit einverstanden sind, 
sich in der Schule mit anderen verbunden zu fühlen, von 23 % auf 20 
% 
 

Standards für die Einbeziehung von Eltern und 

Familien 

Die Camden County Schools haben die National PTA Standards for 

Family-School Partnerships als Modell des Countys übernommen, um 

Eltern, Schüler und die Gemeinde einzubeziehen. Diese Standards 

sind im Folgenden aufgeführt. 

 

1. Alle Familien willkommen heißen 

2. Effektiv kommunizieren 

3. Unterstützung des Studienerfolgs 

4. Sich für jedes Kind einsetzen 

5. Macht teilen 

6. Zusammenarbeit mit der Community 

Schul-Eltern-Pakte 

Als Teil dieses Plans werden die Camden County High School und 

unsere Familien einen Schul-Eltern-Pakt entwickeln, eine 

Vereinbarung, die von Eltern, Lehrern und Schülern entwickelt 

wird und in der erläutert wird, wie Eltern und Lehrer 

zusammenarbeiten werden, um sicherzustellen, dass alle unsere 

Schüler die Standards der Klassenstufe erreichen. Die Pakte 

werden jährlich auf der Grundlage des Feedbacks von Eltern, 

Schülern und Lehrern überprüft und aktualisiert. Die Eltern 

behalten eine Kopie des Pakts zur Verfügung. Darüber hinaus 

kann der Pakt online eingesehen werden und wird den Eltern auf 

Anfrage zur Verfügung gestellt.  

Titel I 

Sitzungen 

Die Camden County High School lädt alle Eltern ein, an geplanten Treffen 

teilzunehmen, Ideen und Möglichkeiten zur Einbeziehung anderer Eltern 

auszutauschen und Partnerschaften mit der Schule, den Familien und der 

Gemeinde aufzubauen. 

Wir veranstalten während des gesamten Schuljahres Treffen zu 

verschiedenen Zeiten und in verschiedenen Formaten, aber Eltern 

können ihre Ideen oder Vorschläge auch bei allen Aktivitäten und Treffen 

sowie über unsere Elternumfragen und unsere Website einreichen. Wenn 

Sie mehr über die Title-I-Treffen erfahren oder Input geben möchten, 

wenden Sie sich bitte an die Title-I-Unterrichtsspezialistin, Cynthia 

Brantley, (912) 729-7318 Standards für die Beförderung von High Schools 

Bei der Bestimmung der Klasseneinstufung in den Sekundarschulen muss 

die folgende Anzahl von Carnegie-Einheiten erworben worden sein: Schüler 

gelten als Sophomores, nachdem sie 5 oder mehr Carnegie-Einheiten 

erworben haben, Junioren mit 12 oder mehr Einheiten und Senioren mit 20 

oder mehr Einheiten. 



Die Camden County High School ist auf dem Vormarsch! 

Die CCHS wird die folgenden Maßnahmen ergreifen, um Eltern und Familienmitglieder zu 

fördern und zu unterstützen, als wesentliche Grundlage, um die Schule zu stärken und 

unsere Ziele zu erreichen. Wir werden 

✓ Stellen Sie sicher, dass alle Informationen im Zusammenhang mit Schul- und 

Elternprogrammen, Treffen und anderen Aktivitäten sowohl auf Englisch als auch in 

den gewünschten Sprachen veröffentlicht werden (pro Umfrage in der Heimatsprache), 

auf der Website der Schule veröffentlicht, per Flyer oder E-Mail nach Hause geschickt 

und in Medienmitteilungen (Zeitung, Radio usw.) enthalten sind. 

✓ Kontinuierliche Personalentwicklung in Bezug auf Praktiken der Elternbeteiligung 

und effektive Strategien für Mitarbeiter, um mit Eltern und Familien zu 

kommunizieren und Partnerschaften aufzubauen. 

✓ Teilen Sie Informationen, um Eltern dabei zu helfen, den Lehrplan, die akademischen 

Standards und die Bewertungen der Schule zu verstehen und wie Eltern den 

Fortschritt ihres Kindes überwachen und mit Pädagogen zusammenarbeiten können. 

✓ Unterstützen Sie Eltern bei der Einrichtung von PowerSchool-E-Mail-

Benachrichtigungen und Smartphone-Apps. 

✓ Arbeiten Sie mit unseren Eltern zusammen, um relevante Schulungen und 

hilfreiche Präsentationen zu entwickeln, um unsere Mitarbeiter über die 

Bedeutung des Engagements von Eltern und Familien aufzuklären und darüber, 

wie sie das Lernen der Schüler unterstützen können. 

✓ Stellen Sie den Eltern bei Konferenzen, Besprechungen und Aktivitäten die 

notwendigen Materialien zur Verfügung, um Eltern dabei zu helfen, mit ihren Kindern 

zu arbeiten, um die Leistungen ihres Kindes zu verbessern. 

✓ Zusammenarbeit mit Gemeindevertretern und Unternehmensgruppen, um die 

Beteiligung und das Bewusstsein für den Plan und die Aktivitäten zur Einbindung von 

Schulen, Eltern und Familien zu erhöhen. 

✓ Hören Sie zu und reagieren Sie auf die Anfragen der Eltern nach zusätzlicher 

Unterstützung für Aktivitäten zur elterlichen Beteiligung. 

✓ Unterstützung von Eltern und Schülern beim Übergang zwischen Mittel- und 

Oberstufe sowie zwischen Oberstufe und weiterführendem Leben. 

✓ Beziehen Sie die Eltern in den Schulverbesserungsprozess ein, indem Sie alle Eltern 

einladen, an den Sitzungen des Schulrats teilzunehmen und als Elternvertreter in 

Eltern- und Familienengagement Die 

Camden County High School ist der Meinung, 

dass familiäres Engagement die Teilnahme von 

Eltern und Familienmitgliedern an einer 

regelmäßigen, wechselseitigen, sinnvollen 

Kommunikation zwischen dem akademischen 

Lernen der Schüler und anderen schulischen 

Aktivitäten bedeutet, um Folgendes zu 

gewährleisten: 

• Eltern spielen eine wichtige Rolle 

bei der Unterstützung des Lernens 

ihres Kindes. 

• Die Eltern werden ermutigt, sich aktiv an 

der Bildung ihres Kindes in der Schule zu 

beteiligen. 

• Die Eltern sind vollwertige Partner bei 

der Erziehung ihres Kindes und werden 

gegebenenfalls in die 

Entscheidungsfindung und in 

beratende Ausschüsse einbezogen, um 

die Erziehung ihres Kindes zu 

 

Die Camden County High School setzt sich 

dafür ein, dass unsere Eltern an den in diesem 

Plan aufgeführten elterlichen Aktivitäten 

teilnehmen können. Bitte rufen Sie uns an oder 

senden Sie uns eine E-Mail, wenn Sie Hilfe bei 

der Kinderbetreuung oder dem Transport 

benötigen, um an unseren Programmen 



einem der verschiedenen Fokusteams zu fungieren, die dem CCHS-

Lenkungsausschuss Empfehlungen geben. 

✓ Helfen Sie Eltern, eine aktive Rolle bei der Erstellung und Bewertung der 

Abschlusspläne ihrer Schüler zu übernehmen und helfen Sie ihnen bei der jährlichen 

Kursauswahl und Anmeldung in einem persönlichen Umfeld. 



Lassen Sie uns zusammenkommen! 

Die Camden County High School wird die folgenden Veranstaltungen veranstalten, um die Kapazitäten für eine starke Beteiligung der Eltern 

aufzubauen, um eine Partnerschaft zwischen der Schule, den Eltern und der Gemeinde zu unterstützen, um die akademischen Leistungen der 

Schüler zu verbessern. Diese Aktivitäten wurden auf der Grundlage der Antworten aus der Elternumfrage nach Titel I geplant. Aktivitäten, die mit * 

gekennzeichnet sind, enthalten Informationen, um auf die Anfragen der Eltern nach Informationen zur Prüfungsvorbereitung, zum Verständnis 

staatlicher Standards und nach Ressourcen für die Hilfe bei den Hausaufgaben zu reagieren. 

Monat Aktivität/Besprechung  

Juni  Titel I Treffen der 

Interessenträger  

Juli Offenes Haus  

August Titel I Jahrestagung  

Schulratssitzung 

September Akademisches Ehrenbrötchen-Frühstück  
Fokus-Team-Meetings 

Oktober   Fokus-Team-Meetings  

November PROBE Messe/CCHS 

Schaufenster*  

FAFSA  

Dezember   Fokus-Team-Meetings  

Januar Schulratssitzung  

Fokus-Team-Meetings  

Februar Akademisches Ehrenbrötchen-Frühstück  
Advanced Placement Eltern-/Schülerinformationsabend* 
College- und Karrierewoche 

Elternabende zur Anmeldung* 

März Jobmesse 

April Informationsveranstaltung zur doppelten 

Immatrikulation*  

Fokus-Team-Meetings   

Akademische Ehrungsnacht  

Workshop zum Übergang in die Oberstufe 

Mai Nacht des Seniorenstipendiums  

Tour und Orientierung für die 

8. Klasse 

Mathe-Sommerbrücke 

Juni 2023 Schulrat  

Titel I Treffen der 

Interessenträger  

 

 



Eltern und Gemeindevertreter sind integraler Bestandteil des gesamten Programms der Camden County High School. Community-Partner 

beteiligen sich, indem sie Personal für Mentoring, Präsentationen im Klassenzimmer, den Erwerb von Materialien und Ressourcen, die Bewertung 

von Wettbewerbsveranstaltungen, die Mitarbeit in Beiräten und die Einstellung von Studenten für Praktika, Kooperationen und Lehrstellen 

bereitstellen. 

 

 


